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კითხვარი აკადემიური პერსონალის/
მასწავლებელთა ტრენინგ კურსის
შესაფასებლად
11 responses

სახელი, გვარი
11 responses

ნინო აზმაიფარაშვილი

კარლო მეგულაშვილი

დავით ელისაბედაშვილი

თეონა გოგილავა

ნინო ხელაძე

ომარ გორდეზიანი

ქეთევან სვანაძე

თამარ სოფრომაძე

Natia Gogelia

ჯამილა ისმაილოვა

გიგა კარაპეტიანი

ტრენერის/ტრენერების სახელი და გვარი
11 responses
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კურსის დასახელება
11 responses

ელექტრონული ფოსტის მისამართი
11 responses

nino.azmaip@gmail.com

karlo.megulashvili.1@iliauni.edu.ge

Davit.elisabedashvili@iliauni.edu.ge

teona.gogilava@iliauni.edu.ge

nino.kheladze.2@iliauni.edu.ge
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omari.gordezianani.1@iliauni.edu.ge

ketevan.svanadze.1@iliauni.edu.ge

tamar.sopromadze.1@iliauni.edu.ge

gogelianatuka@gmail.com

jamila.ismailova.1@iliauni.edu.ge

giga.karapetiani@gmail.com

ნაწილი 1: ტრენინგ კურსის მიზანი და შინაარსი

სილაბუსში ნათლად იყო ჩამოყალიბებული ტრენინგის მიზნები და
ამოცანები
11 responses

ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსის დასახელებასა და მიზნებს
11 responses
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ტრენინგის შინაარსი შეესაბამებოდა კურსთან დაკავშირებულ
მოლოდინებს.
11 responses

ნაწილი 2: სწავლების ხარისხი

ტრენინგზე გამოყენებული იყო სწავლების ინოვაციური მეთოდები და
კარგად იყო აგებული/დაგეგმილი სასწავლო აქტივობები.
11 responses
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ტრენინგზე გამოყენებული მეთოდები და აქტივობები იყო საინტერესო,
სწავლის სტიმულისა და მოტივაციის მომცემი
11 responses

ტრენინგი აგებული იყო მონაწილეობისა და ინტერაქტიულობის
პრინციპით
11 responses
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ნაწილი 3: ტრენერი

ტრენერი იყო კარგად მომზადებული.
11 responses

ტრენერის კომუნიკაცია ჯგუფთან იყო ეფექტური
11 responses
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ტრენერი ეფექტურად იყენებდა ტრენინგისთვის გამოყოფილ დროს.
11 responses

ნაწილი 4: შედეგები

შევიძინე ინოვაციური და/ან ტექნოლოგიებზე დაფუძნებული სწავლა/
სწავლებისთვის საჭირო უნარები .
11 responses
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შევძლებ მიღებული ცოდნა და უნარები გამოვიყენო პრაქტიკაში.
11 responses

ტრენინგის გავლას ვურჩევდი ჩემს კოლეგებსაც.
11 responses

ნაწილი 5: თქვენი შეხედულება ტრენინგის შესახებ
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გთხოვთ 1 - დან 5 - მდე ქულით შეაფასოთ ტრენინგიდან მიღებული
შთაბეჭდილება, სადაც 1 ქულა ნიშნავს ყველაზე ნეგატიურს, ხოლო 5
ქულა ყველაზე პოზიტიურ შეფასებას
11 responses

ტრენინგიდან მიღებული გამოცდილების გათვალისწინებით, რა
სიახლეებს შეიტანდით სწავლების პრაქტიკაში?
11 responses

ტექნოლოგიების პრაქტიკაში გამოყენებას უფრო მეტი დრო დაეთმოს

ლექციისა და დაგეგმვაში გავითვალისწინებ მიღებულ ცოდნას და პრაქტიკაში  
გამოვიყენებ ნასწავლ თანამედროვე ტექნოლოგიებს

ნასწავლიდან უმეტესობას

სწავლების პროცენში აქტიურად გამოვიყენებ მენტიმეტრს. ვეცდები უფრო მეტად დავაკვირდე
აუდიტორიას და გავიგო მისი მოლოდინები და მოთხოვნები

გამოვიყენებდი სხვადასხვა ტექნიკებს ჯგუფებთან მუშაობის დროს, თუ აუდიტორიაში მექნება
ინტერნეტთან და კომპიუტერებთან წვდომის შესაძლებლობა ტექნოლოგიოების ჩათვლით
გავამდიდრებდი სასწავლო პროცესს

აქტიურად გამოვიყენებდი განხილულ სხვადასხვა ტექნიკებს, რომელიც ხელს შემიწყობს ინტერაქციოულ
პროცესში წავმართო სალექციო და სასემინარო საათები.

პრაქტიკულ სავარჯიშოებს, ტექნოლოგიებს, მოტივაციის ელემენტსმივაქცევ მეტ ყურადღებას,
ყურადღების შენარჩუნების მეთოდებს

გამოვიყენებ ინდექსის ბარათებს, შემოთავაზებების ყუთს, ასევე მენტიმეტრს, რომელიც ვფქირობ
საინტერესო იქნება სასწავლო პროცესში უკუკავშირისთვის. ასევე, Typac და ADDIE მოდელს.
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mentimeter, Tpack მოდელი, 1 წუთიანი შეჯამება, ინდივიდუალური ჩანაწერების განხილვა

აქტიურად გამოვიყენებ თანამედროვე ტექნოლოგიებს: ინტერნეტ-ხელსაწყოებს, პრაქტიკულ
სავარჯიშოებს სწავლების პროცესისთვის უფრო საინტერესო და ინტერაქციული ფორმის მისანიჭებლად.

დისკუსიას, უკუკავშირს უფრო დიდ ყურადღებას მივანიჭებ. ვიფიქრებ იმაზე, თუ როგორ შევძლებ
ტექნოლოგიების გამოყენებას სასწავლო პროცესში. ამასთანავე, შევეცდები სტუდენტების ინტერესების
გათვალისწინებით კურსის პრაქტიკული/კვლევითი მხარის აგებას.

გამოხატეთ ნებისმიერი სხვა მოსაზრება და კომენტარი ტრენინგთან
დაკავშირებით.
11 responses

სწავლის კიდევ ახალი ტექნოლოგიების დამატება

ძალიან მნიშვნელოვანი ინფორმაციები, ჩემთვის, როგორც ახალბედა პედაგოგისთვის, მადლობა

კარგი იქნება მსგავსი ტრენინგები სამომავლოდაც

ტრენინგი იყო საინტერესო. მივიღე საკმაოდ ბევრი ინფორმაცია და აუცილებლად ვურჩევ ჩემს
კოლეგებსაც, რომ მიიღონ მონაწილეობა

უნივერსიტეტში, ინტერნეტი ყველა კორპუსში უნდა იყოს კარგი ხარისხის, რათა შევძლოთ ნასწავლი
ტექნიკების გამოყენება. დღევანდელ პირობებში ეს შეუძლებელია

ტრეინინგის მიზნიდან გამოდმინარე უნივერსიტეტს დაევალოს ტექნიკური საკითხების მოგვარება, რათა
შესაძლებელი იყოს არსებული მიდგომების გამოყენება სხვადასხვა კურსის ფარგლებში. უზრუნველყონ
ინტერნეტის გამართული მუშაობა.

ძალიან ბევრი ვისწავლე და მოლოდინებს გადააჭარბა. ტექნოლოგიების მხრივ კარგი იქნებოდა მენტის
გარდა სხვა რამაც გვეცადა, მენტის გამოყენება მეტ-ნაკლებად მთელი კურსის განმავლობაში ავითვისეთ. ეს
კურსი კიდევ უფრო აჩვენებს უნივერსიტეტსი ინტერნეტის კარგად მუშაობის აუცილებლობას.

საჭიროა დაემატოს ინტერნეტი აუდიტორიებში, რადგან ლექტორებმა შეძლონ ტექნოლოგიების
გამოყენებით სასწავლო პროცესი გახადონ უფრო მეტად აქტიური და საინტერესო.

მგონია, რომ ტრენინგი იყო საინტერესო, თუმცა, უნივერსიტეტში ზოგიერთი მეთოდის გამოყენება
გაგვიჭირდება ინტერნეტისა და ტექნოლოგიური გაუმართაობის გამო.

ძალიან კმაყოფილი ვარ ტრენინგით, რადგან მივიღე ძალიან ფართო ცოდნა აქტიურ სწავლებასთან
დაკავშირებით, თუმცა, სამწუხაროა, რომ მიუხედავად იმისა, რომ თანამედროვე ტექნოლოგიები აქტიური
სწავლების ძალიან საჭირო და მნიშვნელოვანი კომპონენტია, ის პრაქტიკაზე რთულად გამოყენებადია,
რადგან უნივერსიტეტის ინფრასტრუქტურა (აუდიტორიების დიდ ნაწილში კომპიუტერების უქონლობა,
ინტერნეტის არქონა) არ იძლევა ამის საშუალებას.

ტრენინგმა დაგვანახა ტექნოლოგიების მნიშვნელობა და მისი პოზიტიური როლი სწავლების პროცესში.
ამის გათვალისწინებით, არის აუცილებლობა იმის რომ აუდიტორიები აღწურვილები იყოს
კომპიუტერებით და გამართული ინტერნეტით. ვფიქრობ აუცილებელია უნივერსიტეტმა შეიძინოს ისეთი
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აპლიკაციები, რომლებიც სწავლის პროცესს ეფექტურს გახდის. მაგაქლითად, მენტიმეტრი, რომელიც
ტრენინგის დროს აქტიურად გამოვიყენეთ.
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